
· Teorema
Sia f : & ,

b)--R limitate.
↓ successione di suddivisioniDn

fore ,H (tiKriuleol -en ->*

è l= fed .
Lim) Presa una qualunque Di come da Ho

,

Os infScup-sur SingS(Di)-s(Dil -* 0 ·

-> Inoltre =s(t)> Th . da confronto .



(L)Lavoreremo solo sulle s(Dr) .
Facile adattore

il cosa S(n)
, fatto sul libro .

Serve it sequente :

· Lemme :

D una suddivisione di [a
,
b]

Sia Is , ...,p [r , b]
T : = BU4ge , ..., Yah

= s(d) -s(8) = s(0) + k10/af
ore osaf : sufinte

Dim lemma
a disgregienze (5) s(D) già dimostrate.

-> Bosto dimostrare il coso J = DUL]] e poi
si procede iterativamente :

3(Bui
...en])> S(QUI ....,4x- y) + 180492 .....nilosof
dye. ..., Br , 3) + 151of

(Bree,
-
2) + 181 ascf) + 15/osf

= (e(Drie
.... y-3)) + 218 /os f
:

= s(8) + k15/osf ,



- Se i e & banale :

(BU15]) = (0) = s(8) + 101 a f .
-> Siz G ,

D = [20
1 42 : -- Urb ,

je (Mi-1 , mi)

=> e (Gu(53) - 1(8)= -Er

+inf (5 x= -1) + (infcf)(x= - y)
-[in)

!!! -

·=Murf)(-- (ibeyf) (x = - =-

,
)

= (esf) (v= 4=-
= (f) 101 .

d.
Lemma

· Lasciare interpretazione geometrica per esercizio.



Finiamo dim
.
dell'implicazime (1) del Th.

-> Sia Di una generica successione t. c . (to.
ess: ovviamente (Dn) -> CarSinf : I Unew

-> fissato >o, sia D una suddivisione t . c.
s(D) = l-E2

-> Sia K = #D e sia

n : = Du Di

= s(n)s() - KIDil oso f
peril
lemme [s(8) - kIOm asf

= l - E - k1th los f
-1

- E-E definitivamente
perché IDil -> 0

:

-> Riassumendo,
2 - 3 = 1(Di) - l definitivamente

= SD) -> I ver definitions di limite .

* Analogamente S(Dn') -: inf Sup
* Siccome 1 == /f per p= Tesi.f


